
 

Provincie Vlaams-Brabant 
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN  

Arrondissement Halle-Vilvoorde VAN DE GEMEENTERAAD 
  

GEMEENTEBESTUUR Zitting van donderdag 29 september 2016 
van  

SINT-PIETERS-LEEUW  

  

  

 

Aanwezig : Luc Deconinck, burgemeester-voorzitter; 

Jos Speeckaert, Jan Desmeth, Luc Van Ruysevelt, Marleen De Kegel, 

Lucien Wauters, Gunther Coppens, Bart Keymolen, schepenen;  

Jean Cornand, Annie Mathieu, Kathleen D'Herde, Marleen Bosmans,  

Joseph Van Cutsem, Wim Peeters, Praxedes Vargas-Garcia, Georgios 

Karamanis, Eddy Longeval, Lydie De Smet, Guy Jonville, Michel 

Miedzinski, Jenny Sleeuwaegen, Nicole Billens, Gust Crabbe, Katleen 

Bury, Raymond Stiens, Herwig Smeets, Hilde Van Impe, Kim Paesmans, 

Godefroid Pirsoul, Raimondo Palermo, Alain Carremans, leden; 

Paul Defranc, OCMW-voorzitter / schepen. 

Marina Bosmans, waarnemend gemeentesecretaris. 

 

Dienst  Toerisme 

  

Raad nr. Onderwerp 

2016SE127039  Duivententoonstelling: cijfers en standpunt verkoop duivenhok 

 

De Raad, 

 

Aanleiding 

 

Voor de zomertentoonstelling van de toeristische dienst werd een duivenhok in elkaar 

geknutseld door de werkmannen. De kostprijs van het materiaal bedroeg ongeveer 1050,00 

euro. 

 

De Koninklijke Belgische Duivenbond (KBDB) heeft aangegeven dit hok te willen overnemen.  

 

Juridische gronden 

 

Gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen. 

 

Adviezen en visum 

 

Positief advies van de financieel beheerder om de verkoopprijs uitzonderlijk te laten 

vaststellen door het college van burgemeester en schepenen.  

 

Motivering 

 

Het duivenhok heeft gedurende zes weken haar nut gehad in de tentoonstelling, maar als 

we dit (tenminste gedeeltelijk) in de toekomst nog willen gebruiken, zouden de werkmannen 

er opnieuw tijd en geld moeten investeren om het om te turnen naar andere 

tentoonstellingskasten. 

 

Het is bovendien een groot stuk dat veel plaats inneemt in de Brabantpoort. De beste 

oplossing is dus om dit door te verkopen. 

 



Financiële impact 

 

We recupereren twee derde van de prijs van de materiaalkost. 

 

Met algemene stemmen 

 

Besluit 

 

Artikel 1. De gemeenteraad wil het duivenhok van de tentoonstelling ‘duiven: van spion 

tot weduwnaar’ verkopen aan de Koninklijke Belgische Duivenbond. 
 

Artikel 2. De gemeenteraad legt de verkoopprijs vast op 750,00 euro. 

 

In opdracht : 

De Gemeentesecretaris wnd., De Voorzitter,  

(get.) Marina Bosmans (get.) Luc Deconinck 

 

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT 

Sint-Pieters-Leeuw, 24 oktober 2016 

 

 

De Gemeentesecretaris,  De Burgemeester,  

 

 

Walter Vastiau Luc Deconinck 

 


